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Předmluva

Tato evropská norma (EN 1794-2:2011) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 226 „Silniční
zařízení“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě musí být udělen statut národní normy publikací identického textu nebo



schválením nejpozději do července 2011 a konflikty s národními normami musí být vyřešeny
nejpozději do července 2011.

Je třeba věnovat pozornost faktu, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není odpovědný za označení některých nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahradí EN 1794-2:2003.

Pod obecným názvem „Zařízení pro snížení hluku silničního provozu – Neakustické vlastnosti“
obsahuje tato evropská norma následující části:

Část 1: Mechanické vlastnosti a požadavky na stabilitu●

Část 2: Obecné požadavky na bezpečnost a životní prostředí●

V porovnání s předešlou verzí došlo k těmto změnám:

a) klasifikace v tabulce B.1;

b) úvod přílohy E s klasifikací produktů;

c) příloha F je kompletně přepracována.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Při plnění své hlavní funkce nemají zařízení pro snížení hluku silničního provozu představovat
nebezpečí pro uživatele pozemních komunikací nebo pro jiné osoby v blízkém okolí, ani pro životní
prostředí všeobecně. Dále nemají protihluková zařízení napomáhat šíření požárů z přilehlých pásů
silniční zeleně nebo z blízkého území. Ke snížení nebezpečí pro přilehlé stavby a pro uživatele
pozemních komunikací na úsecích v zářezech může být navíc požadována odolnost proti požáru podle
příslušných právních předpisů. Protihluková zařízení nemají odrážet světlo tak, aby to ohrožovalo
bezpečnost dopravy. Mají být vyrobeny z materiálů, které neuvolňují jedovaté výpary a z nichž
nemohou vznikat jedovaté výluhy v důsledku přírodních nebo průmyslových procesů nebo při požáru.
Pro uživatele pozemní komunikace se mají u protihlukových zařízení zřizovat únikové cesty pro případ
nouze a přístupy na komunikaci pro záchrannou službu.

Všeobecně se od protihlukových zařízení neočekává, že mají odolávat nárazu vozidel. Přesto
projektanti potřebují údaje o důsledcích zatížení nárazem pro stanovení požadavků na ochranu
uživatelů pozemní komunikace a jiných osob.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky a další kritéria pro hodnocení protihlukových
zařízení ve vztahu k obecným požadavkům na bezpečnost a ochranu životního prostředí, za podmínek
typických pro okolí pozemních komunikací. Požadavky pro náročnější podmínky musí stanovit
projektant. V případě potřeby se uvedou vhodné zkušební metody. Kvůli některým aspektům potřebují
projektanti informace o vlastnostech materiálů. Tyto aspekty jsou samostatně uvedeny v přílohách



A až F.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


